

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/aspirantskij-referat/320069>

Тип работы: Аспирантский реферат

Предмет: Философия

Содержание

Введение 3

1. Человек как предмет комплексного философско-научного исследования. 4

2. Современная генетика о роли наследственных факторов в отдельных видах противоправного поведения.....9

Заключение 15

Список использованных нормативных источников и литературы 17

Введение

Актуальность настоящего исследования состоит в том, что изучение противоправного поведения с точки зрения генетики в результате трудностей и неоднозначностей довольно непростая задача так как есть определенные проблемные аспекты относительно исследования вариантов противоправного поведения (допустим, особенности, которые существуют между убийством и должностными преступными деяниями), а помимо этого в сложностях, которые возникают во время сбора эмпирических данных. Чаще всего исследуются лица, которые осуждены за то, что совершили преступные деяния и которые отбывают определенное наказание в местах лишения свободы, но это только малая часть из всей потенциальной выборки. Такие правонарушители, которые смогли избежать определенного наказания, остаются вне зоны проведения различных исследований.

Несмотря на это попытки исследования генотип-средовых данных в рамках детерминации противоправного поведения можно найти и в роли основного исследуемого показателя в данном случае называют именно склонность к совершению противоправных деяний. В результате развития научной мысли генетики пытаются выявить взаимосвязи, существующие между генами и противоправным поведением человека, представляя при этом социуму разнообразные методы, а также теории относительно того что есть генетические корни в противоправном поведении.

Как результат тема генетики о роли наследственных факторов в отдельных видах противоправного поведения является своевременной и актуальной и нуждается в дополнительном исследовании.

Степень изученности темы. Проблеме влияния наследственных факторов на отдельные виды противоправного поведения посвящено не много теоретических и эмпирических исследований и в числе самых значимых можно выделить работы таких отечественных авторов как О. И. Каяшева, Т. С. Овчинникова, Е. С. Романова, М. М. Семаго, В. Я. Солдатова, С. В. Фролова), а также зарубежных D. Adam, A. Balfour, M. Lanman.

Объект исследования - человек.

Предмет исследования значение наследственных факторов, воздействующих на противоправное поведение человека.

Цель исследования состоит в анализе человека как предмета комплексного философско-научного исследования. Современной генетики о роли наследственных факторов в отдельных видах противоправного поведения.

Исходя из цели в работе были поставлены следующие задачи:

1. Рассмотреть человека как предмет комплексного философско-научного исследования.

2. Проанализировать позицию современной генетики о роли наследственных факторов в отдельных видах противоправного поведения.

Во время разрешения данных задач были использованы такие методы как: теоретическое исследование научных источников информации, философских трудов, в которых демонстрируется степень изученности, а также разработанности исследуемой проблематики, синтез, а кроме этого обобщение и сопоставление и так далее.

Структура исследования определена целями и задачами и имеет введение, а также основную часть и заключение, в завершении работы приводится список использованных источников. Объем работы составляет 16 страниц.

1. Человек как предмет комплексного философско-научного исследования

Человек во все времена определяется в качестве философской категории. Так, в древний период времени философами определялась проблематика относительно роли человека в философском знании. В период развития античной философии представления относительно человека были связаны с космосом, а именно с микрокосмосом. И как результат человека представляли в качестве подчиненного самому значимому началу, то есть судьбе и как результат делались выводы о том, что образ человека в период существования античной философии представлялся как нечто космоцентрическое.

Список использованных нормативных источников и литературы

1. Гокунь Ю.С. Преступное поведение: социум, семья, наследственность / Ю.С. Гокунь, С.Н. Гулина // Вестник студенческого научного сообщества ГОУ ВПО Донецкий национальный университет. 2020. N 12-1. С. 93 - 99.
2. Драгович А.Ю. Генетическая и геномная основа агрессивного поведения человека / А.Ю. Драгович, С.А. Боринская // Генетика. 2019. N 12. С. 1381 - 1396.
3. Коданева М.С. Наследственные и средовые детерминанты преступного поведения / М.С. Коданева // Сборник научных трудов сотрудников Вологодского института права и экономики ФСИН России: Сборник статей / Под редакцией А.А. Середина. Вологда: Вологодский институт права и экономики Федеральной службы исполнения наказаний, 2019. С. 53 - 57.
4. Пинкер С. Чистый лист: Природа человека. Кто и почему отказывается признавать ее сегодня / С. Пинкер. М.: Альпина нон-фикшн. 2018. 608 с.
5. Ростова Н.Н. Вопрос о человеке в современной философии // Вопросы философии и психологии. 2020. № 7 (1). С. 26-33.
6. Семиходский А.Г. Базы данных геномной информации: международный опыт и возможность его применения в Российской Федерации // Правосудие. 2021. Т. 3. № 1. С. 148-183.
7. Guerrini C.J., Wickenheiser R.A., Bettinger B. et al. Four misconceptions about investigative genetic genealogy // Journal of Law and the Biosciences. 2021. №2. P.146-155.
8. Kling D., Phillips C., Kennett D., Tillmar A. Investigative genetic genealogy: Current methods, knowledge and practice // Forensic Science International: Genetics. 2021. Т. 52. P.2013-2024.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/aspirantskij-referat/320069>